

Další americký chemický vlak vykolejil

infokuryr.cz/n/2023/03/29/dalsi-americky-chemicky-vlak-vykolejil

kuryr

29. března 2023



Od začátku února se po celé zemi srazilo nejméně osm nákladních vlaků

Nákladní vlak Canadian Pacific Railway vykolejil v neděli v Severní Dakotě a rozlil nebezpečný tekutý asfalt. Havárie je poslední v řadě vykolejení po celých Spojených státech, z nichž jedno způsobilo ničivé uvolnění toxických chemikálií.

K incidentu došlo u města Wyndmere krátce po 23:00 v neděli večer, řekl místním médiím mluvčí kanadského Tichomoří. Pohotovostní manažer okresu Richland Brett Lambrecht uvedl, že 31 vozů ze 70vozového vlaku opustilo trať, z nichž některé vezly tekutý asfalt.

Tekutý asfalt je hořlavý produkt na ropné bázi, ale Lambrecht řekl, že nízké teploty umožní materiálu ztuhnout a sníží možnost požáru.

Očekává se, že úklidová operace potrvá sedm až deset dní, informoval místní rozhlas s odvoláním na pracovníky záchranné služby.

Incident následoval po vykolejení nejméně sedmi dalších nákladních vlaků napříč USA od začátku února. Další kanadský pacifický vlak převážející pšenici sjel z kolejí na předměstí Chicaga dříve v neděli, zatímco pět nákladních vozů provozovaných CSX Transportation opustilo trať v Massachusetts ve čtvrtek.

Průmyslový vlak na začátku tohoto měsíce při vykolejení v Arizoně rozlil kukuřičný sirup, zatímco o týden dříve vykolejil vlak v Západní Virginii a do řeky vytekla nafta. V únoru vyjel z kolejí uhelný vlak v Nebrasce a vlak převážející zemědělské produkty v Michiganu a také katastrofální vrah vlaku Norfolk Southern Railway ve východní Palestině v Ohio.

Celkem 38 vozů vykolejilo ve východní Palestině, začalo hořet a do atmosféry se vylil toxický vinylchlorid. Úřady spálily tisíce galonů chemikálie a zakryly město dusivým černým smogem, o kterém obyvatelé tvrdí, že stále způsobuje kožní vyrážky a respirační onemocnění .

Bidenova administrativa byla kritizována za to, jak se vypořádala s incidentem, přičemž bývalý prezident Donald Trump místo navštívil a prezident Joe Biden se rozhodl ne. Ministr dopravy Pete Buttigieg navštívil východní Palestinu několik týdnů po nehodě a na začátku tohoto měsíce vyzval Kongres, aby schválil přísnější bezpečnostní legislativu pro nákladní železnice.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

PRO

Strana Právo Respekt Odbornost
Vás zve na setkání

s JUDr. Jindřichem Rajchlem

Dne: 4.dubna 2023 v 17 hodin

Místo: Domov pro seniory Severní terasa,
V Klidu 3133/12, Ústí nad Labem

Vstupné dobrovolné.

Budte PRO!

www.stranapro.cz

